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ΑΑΞΞΙΙΟΟΠΠΟΟΙΙΗΗΣΣΗΗ  ΧΧΡΡΩΩΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ  //  ΜΜΕΕΓΓΕΕΘΘΩΩΝΝ  ΣΣΤΤΗΗ  ΣΣΥΥΝΝΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΕΕΙΙ∆∆ΟΟΥΥΣΣ  
 

Αξιοποίηση Χρωµάτων / Μεγεθών στη Σύνθεση Είδους 

Η προδιαγραφή αυτή αφορά στη διαχείριση σε Χρώµα / Μέγεθος των συστατικών ειδών που 
συµµετέχουν στη παραγωγή ενός σύνθετου είδους. Η συγκεκριµένη δυνατότητα ενεργοποιείται 

στη περίπτωση, που το σύνθετο είδος το διαχειριζόµαστε σε Χρώµα / Μέγεθος. 
 
Απαραίτητες Ρυθµίσεις 

Μέσω της εργασίας “∆ιαχείριση ειδών αποθήκης” που βρίσκεται στην εφαρµογή στο ακόλουθο 
σηµείο: “Αποθήκη – Αποθέµατα – Σταθερά στοιχεία” καθορίζεται αρχικά, ότι το σύνθετο είδος 
παρακολουθείται σε Χρώµα / Μέγεθος. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Καθορίζεται από το 
χρήστη ότι 

παρακολουθείται  το 
σύνθετο είδος σε Χρώµα / 

Μέγεθος. 
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Στη συνέχεια µέσω της κύριας οθόνης διαχείρισης των ειδών ο χρήστης οδηγείται στη σελίδα 
“Σύνθεση / Εναλλακτικά”, όπου µπορεί να καθορίσει τις ποσότητες των συνθετικών ειδών σε 
Χρώµα / Μέγεθος.  

 

 
 
 
 
 
Έπειτα κάνει κλικ µε το ποντίκι µέσα στο πεδίο “Ποσότητα”, για να ορίσει τις ποσότητες του 
επιλεγµένου συνθετικού είδους, όπου παρατηρούµε ότι εµφανίζεται το παρακάτω εικονίδιο: 

 
Κάνοντας, λοιπόν, κλικ στο παραπάνω εικονίδιο, εµφανίζεται η οθόνη “Καθορισµού Χρωµάτων / 
Μεγεθών” για το συστατικό είδος και το σύνθετο. 
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Η παραπάνω οθόνη εµφανίζεται στη περίπτωση που το επιλεγµένο συστατικό είδος το 
παρακολουθούµε σε Χρώµα / Μέγεθος. Εάν όµως το συστατικό είδος δεν το παρακολουθεί ο 
χρήστης σε Χρώµα / Μέγεθος, τότε προβάλλεται η οθόνη “Ανάλυσης κατά Χρώµα / 
Μέγεθος” περιλαµβάνοντας µόνο την ανάλυση σε Χρώµα / Μέγεθος του σύνθετου είδους. 
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Παραστατικά Σύνθεσης / Αποσύνθεσης 

Στα παραστατικά Σύνθεσης / Αποσύνθεσης παρέχεται η δυνατότητα στο χρήστη να καθορίζει 
την ποσότητα σε Χρώµα / Μέγεθος του σύνθετου είδους µέσω του πεδίου “Ποσότητα”, που 
βρίσκεται στην επικεφαλίδα του παραστατικού. 
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Αφού καθοριστούν της ποσότητες σε Χρώµα / Μέγεθος του σύνθετου είδους, τότε 
ενηµερώνονται αυτόµατα οι ποσότητες σε χρώµα / µέγεθος των συστατικών ειδών στη γραµµή 
του παραστατικού. 

 

 
 
 

 


